

NL: Handleiding voor Cookinglife Kaasschaaf RVS

Producttitel

Cookinglife Kaasschaaf RVS

Inhoud van het product

- 1 roestvrijstalen kaasschaaf
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Reinig de kaasschaaf voor het eerste gebruik.
 2. Plaats de kaasschaaf aan de bovenkant van het kaasoppervlak.
 3. Trek de schaar in een vloeiende neerwaartse beweging voor een gelijkmatige plak.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig met warm water en mild afwasmiddel.
 - Vaatwasmachinebestendig, maar handwas verlengt de levensduur.
 - Droog goed af na het reinigen.
-

Veiligheidsinstructies

- Het snijblad is scherp – gebruik met zorg.
 - Buiten bereik van kinderen houden.
-

Leeftijdsrestricties

- Niet geschikt voor kinderen zonder toezicht van een volwassene.
-

Instructies voor verwijdering

- Verwijderen volgens lokale voorschriften voor metaalafval.
-

Waarschuwingen

- P102: Buiten bereik van kinderen houden.
-

Gevaarsinformatie

- EUH144: Snijgevaar – scherpe randen.
 - EUH211: Niet gebruiken bij zichtbare schade aan het blad.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Manual for Cookinglife Cheese Slicer Stainless Steel

Product title

Cookinglife Cheese Slicer Stainless Steel

Package contents

- 1 stainless steel cheese slicer
-

Instructions for use

1. Clean the cheese slicer before first use.
 2. Position the slicer at the top edge of the cheese.
 3. Glide the slicer downward in one smooth motion to cut an even slice. Slice with steady downward pressure.
-

Maintenance and cleaning instructions

- Wash with warm water and mild detergent.
- Dishwasher safe, but hand washing extends product life.

- Dry thoroughly after cleaning.
-

Safety instructions

- Blade is sharp – use with caution.
 - Keep out of reach of children.
-

Age restrictions

- Not suitable for children without adult supervision.
-

Disposal instructions

- Dispose of according to local metal waste regulations.
-

Warnings

- P102: Keep out of reach of children.
-

Hazard information

- EUH144: Risk of cuts – sharp edges.
 - EUH211: Do not use if blade is visibly damaged.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where the product was purchased.

DE: Anleitung für Cookinglife Käseschneider Edelstahl

Produkttitel

Cookinglife Käseschneider Edelstahl

Produktinhalt

- 1 Käseschneider aus Edelstahl
-

Gebrauchsanweisungen

1. Reinigen Sie den Käseschneider vor dem ersten Gebrauch.
 2. Setzen Sie den Schneider am oberen Rand des Käsestücks an.
 3. Ziehen Sie ihn gleichmäßig nach unten, um eine gleichmäßige Scheibe zu erhalten.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel säubern.
 - Spülmaschinengeeignet, Handwäsche verlängert die Lebensdauer.
 - Nach dem Waschen gut abtrocknen.
-

Sicherheitsanweisungen

- Die Klinge ist scharf – mit Vorsicht verwenden.
 - Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
-

Altersbeschränkungen

- Nicht für Kinder ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Entsorgungshinweise

- Entsorgung gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle.
-

Warnhinweise

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-

Gefahreninformationen

- EUH144: Verletzungsgefahr – scharfe Kanten.

- EUH211: Nicht verwenden, wenn die Klinge beschädigt ist.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel pour Trancheuse à Fromage Cookinglife Acier Inoxydable

Titre du produit

Trancheuse à Fromage Cookinglife Acier Inoxydable

Contenu du produit

- 1 trancheuse à fromage en acier inoxydable
-

Instructions d'utilisation

1. Nettoyez la trancheuse avant la première utilisation.
 2. Placez-la sur le bord supérieur du fromage.
 3. Faites glisser vers le bas en un seul mouvement fluide pour obtenir une tranche régulière.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Laver à l'eau chaude avec un détergent doux.
 - Compatible lave-vaisselle, lavage à la main recommandé.
 - Sécher soigneusement après lavage.
-

Consignes de sécurité

- Lame tranchante – manipuler avec précaution.
 - Tenir hors de portée des enfants.
-

Restrictions d'âge

- Ne convient pas aux enfants sans la surveillance d'un adulte.
-

Instructions d'élimination

- Éliminer conformément aux réglementations locales sur les déchets métalliques.
-

Avertissements

- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
-

Informations sur les dangers

- EUH144 : Risque de coupure – bords tranchants.
 - EUH211 : Ne pas utiliser si la lame est visiblement endommagée.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale per Affettaformaggio Cookinglife in Acciaio Inox

Titolo del prodotto

Affettaformaggio Cookinglife in Acciaio Inox

Contenuto del prodotto

- 1 affettaformaggio in acciaio inox
-

Istruzioni per l'uso

1. Pulire prima del primo utilizzo.
2. Posizionare la lama sul bordo superiore del formaggio.
3. Tirare verso il basso con un movimento fluido per affettare in modo uniforme.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Lavare con acqua calda e detergente delicato.
- Lavabile in lavastoviglie, ma si consiglia il lavaggio a mano.
- Asciugare accuratamente dopo il lavaggio.

Istruzioni di sicurezza

- Lama affilata – usare con cautela.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Restrizioni di età

- Non adatto ai bambini senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire secondo le normative locali sui rifiuti metallici.

Avvertenze

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Informazioni sui pericoli

- EUH144: Rischio di tagli – bordi affilati.
- EUH211: Non usare se la lama è danneggiata.

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Krajalnicy do sera Cookinglife ze stali nierdzewnej

Tytuł produktu

Krajalnica do sera Cookinglife ze stali nierdzewnej

Zawartość produktu

- 1 krajalnica do sera ze stali nierdzewnej
-

Instrukcje użytkowania

1. Umyć przed pierwszym użyciem.
 2. Ustawić krajalnicę na górnej krawędzi sera.
 3. Przeciągnąć płynnie w dół, aby uzyskać równy plaster.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Myć ciepłą wodą z łagodnym detergentem.
 - Można myć w zmywarce, ale zaleca się mycie ręczne.
 - Dobrze osuszyć po umyciu.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ostrze jest ostre – używać ostrożnie.
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
-

Ograniczenia wiekowe

- Nieodpowiednie dla dzieci bez nadzoru dorosłych.
-

Instrukcje dotyczące usuwania

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych.
-

Ostrzeżenia

- P102: Chronić przed dziećmi.
-

Informacje o zagrożeniach

- EUH144: Ryzyko skaleczenia – ostre krawędzie.
- EUH211: Nie używać, jeśli ostrze jest uszkodzone.

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W razie pytań lub potrzeby dodatkowych informacji skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

ES: Manual para Cortador de Queso Cookinglife Acero Inoxidable

Título del producto

Cortador de Queso Cookinglife Acero Inoxidable

Contenido del producto

- 1 cortador de queso de acero inoxidable
-

Instrucciones de uso

1. Lavar antes del primer uso.
 2. Colocar el cortador en el borde superior del queso.
 3. Deslizar hacia abajo en un solo movimiento para obtener una loncha uniforme.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Lavar con agua tibia y detergente suave.
 - Apto para lavavajillas, se recomienda lavado a mano.
 - Secar bien después del lavado.
-

Instrucciones de seguridad

- La cuchilla es afilada – usar con precaución.

- Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Restricciones de edad

- No apto para niños sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones para la eliminación

- Desechar según la normativa local sobre residuos metálicos.
-

Advertencias

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Información de peligro

- EUH144: Riesgo de cortes – bordes afilados.
 - EUH211: No usar si la cuchilla está dañada.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.